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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Νέα Θεατρική Εξόρμηση  

για το Πνευματικό Κέντρο Ασπροπύργου 

Η Πρόεδρος του Πνευματικού Κέντρου, κ. Γεωργία Πηλιχού και το Τμήμα Πολιτιστικών, 

διοργανώνουν νέα θεατρική εξόρμηση, την Κυριακή 12 Φεβρουαρίου 2023, στο Εθνικό Θέατρο 

(Κεντρική Σκηνή), στην παράσταση "ΒΡΥΚΟΛΑΚΕΣ" του Χ. Ίψεν, σε σκηνοθεσία του Σταμάτη 

Φασουλή.  

Ο Χένρικ Ίψεν θεωρείται ευρέως ως ο μεγαλύτερος θεατρικός συγγραφέας του 19ου αιώνα και 

οι "Βρυκόλακες" από τα πλέον κλασικά έργα του δραματικού ρεπερτορίου και από τα πιο 

αντιπροσωπευτικά του. 

Πρωταγωνιστούν: Ναταλία Τσαλίκη, Γιώργος Ζιόβας, Αργύρης Πανταζάρας, Περικλής 

Μουστάκης, Κατερίνα Μαούτσου.  

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ: Η κυρία Άλβινγκ ετοιμάζεται για τα εγκαίνια του Ιδρύματος που 

έφτιαξε στη μνήμη του συζύγου της. Ο γιος της Όσβαλντ, καταξιωμένος ζωγράφος που ζει από 

παιδί στο εξωτερικό, έχει επιστρέψει για την τελετή. Ο παλιός οικογενειακός φίλος και 

διαχειριστής του Ιδρύματος Πάστορας Μάντερς έχει έρθει και αυτός για να εκφωνήσει λόγο για 

την προσφορά του λοχαγού Άλβινγκ. Όμως, κάτω από την αψεγάδιαστη, γυαλιστερή επιφάνεια, 

κάτι άρρωστο και σαθρό ελλοχεύει. Ένα κουβάρι από ψέματα και μυστικά, προδομένους 

έρωτες, συγκάλυψη και υποκρισία αρχίζει να ξετυλίγεται σταδιακά, την ώρα που οι μάσκες 

πέφτουν, ολόκληρο το οικοδόμημα της αγίας οικογένειας κλυδωνίζεται και τα φαντάσματα του 

παρελθόντος ξυπνούν, διψώντας για το αίμα των ζωντανών. 
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Όταν το 1881 ο Χένρικ Ίψεν έγραψε τους Βρυκόλακες ξεσήκωσε θύελλα αντιδράσεων με την 

τόλμη της θεματικής του αλλά και τον τρόπο με τον οποίο ξεσκέπαζε μια κοινωνία υποκρισίας 

και διαφθοράς. 25 χρόνια από την τελευταία φορά που ανέβηκαν στο Εθνικό Θέατρο (1997), οι 

Βρυκόλακες επιστρέφουν και ο Σταμάτης Φασούλης αναμετριέται ξανά με το έργο που 

αποτέλεσε το σκηνοθετικό του ντεμπούτο το 1979.  

Πληροφορίες – Κρατήσεις : Κατερίνα Καρλαύτη, στα τηλέφωνα του Πνευματικού Κέντρου 210 

5577191 - 593 (εσωτ.1), καθημερινά 09:00 - 15:00.  Αναχώρηση: ώρα 16:00 από την Πλατεία 

Ηρώων. Έναρξη παράστασης :17:00 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ. 

*ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ. 


